

# 荷叶街茶楼两次三番“闹鬼” 派出所民警上门捉住“三只手”

近日凌晨4点,达城荷叶街一茶楼突然出现了一个“魅影”……一路从过道“飘过”,最终来到茶楼前台,在这里翻箱倒柜。

“我把监控记录调出来时,吓了一跳。”茶楼老板王先生告诉记者,这已经是第二次“闹鬼”了,实在是气不过,便到辖区通川区西城派出所请民警来“捉鬼”。

放的几条香烟却被全部卷走了。王先生在调取监控后,发现似乎又是上次的“鬼”上了门,同样是从那个包间出入。“几次三番来,又拿钱又拿烟,实在是气不过。”王先生当即报案,请民警上门“捉鬼”。

“确实看不清脸,最正面的监控只照到了发光的两只眼睛。两次‘闹鬼’,茶楼损失财物达5000余元。”派出所民警一帧帧地排查茶楼的监控画面,确认被“鬼”顶在头上的布,是茶楼机麻的桌布。

## 装神弄鬼终落网

通过茶楼的监控画面,民警锁定了犯罪嫌疑人大概的体貌特征,随即将走访范围向中心现场周边扩展。在调阅了附近数十个民用监控画面后,终于锁定了一名凌晨4点在荷叶街出现的可疑男子。

“这个人大晚上走在路上也不怕热,口罩、帽子都戴得严严实实。”办案民警告诉记者,该男子走在空无一人的大街上,不时左顾右盼,随后窜进了茶楼附近的一条小巷。几十分钟后,他再次出现,手里提着个袋子,出现的时间与茶楼盗窃案的案发时间十分吻合。经查,男子叫邱某(51岁,万源人),没有固定的工作、居所,近段时间都在城里各个小旅馆落脚。

8月2日,民警在锁定邱某的踪迹后,立即将其抓获归案,犯罪嫌疑人邱某对自己在茶楼实施盗窃的犯罪事实供认不讳。据邱某交代,他顶块布在头上的目的是为了躲避监控。

目前,犯罪嫌疑人邱某已被通川警方依法刑事拘留,案件正在进一步处理之中。

达州日报社全媒体记者 程序

## “闹鬼”的茶楼

该茶楼第一次“闹鬼”还是在今年5月。据王先生回忆,5月某天上午,他到茶楼开门营业,发现前一天放在前台的3000多元营业款不翼而飞,立即调取了前一宿的监控录像。

监控显示,深夜打烊后的茶楼一直到次日凌晨四五点钟都无异常,突然一个包间门从内打开,一个“魅影”出现在过道。监控下看不清“魅影”的面容,只见其头顶着一大块布,鬼鬼祟祟地沿着走廊往前台向“飘”,到达前台后翻箱倒柜,待撬开了抽屉后,立即将里面的现金席卷一空,然后再次穿过走廊,返回那个无人的包间。

王先生只得“自认倒霉”,同时叮嘱前台工作人员每天都要把营业款带走。

## “魅影”再现

一连几个月,茶楼都风平浪静,直到7月底又“闹鬼”了。这次没找到钱,前台存

## 陌生人频频进出小区 民警一查大多是赌徒

本报讯 (达州日报社全媒体记者 赵曼琦) 近日,达川区公安分局成功捣毁一赌博窝点,当场查获涉赌人员20名。

日前,达川区杨柳派出所民警在日常工作中发现,辖区骑龙大道某小区有陌生人频繁进出,民警通过摸排发现其中多人系有记录的赌徒,怀疑该小区有一个赌博窝点。通过侦查,民警很快掌握了赌博窝点的具体位置及参赌人员。7月31日,杨柳派出所联合巡警大队对该赌博窝点展开抓捕,当场抓获涉嫌参赌人员张某某、李某某等20人。

经查,张某某、李某某等20人在该小区内,以50元起押、200元封顶的“三公”,或3元底、30元封顶“诈金花”,聚众实施赌博行为。

目前,该案件共行政处罚19人,刑事拘留1人,案件仍在调查中。

# 私自下河(塘)洗澡

# 危险

预防暑期溺水悲剧 齐抓共管呵护“神兽”



## 节能减排人人有责 绿色城市人人受益

